
          

 

Notulen ledenvergadering woensdag 17 januari 2024. 

 

Locatie: Dorpshuis De Vijf Bogen  

 

Deelnemers: Rik, Robert, Carin, Niels, Merlijn en Jeanet 

 

Wesley en Mark zijn afwezig.  

 

Leden: Ageeth van Bodegraven, Frits Benacchio, Fem en Susan van Duuren, Coba 

Sterkenburg, Natascha Kalkman, Gerty van Oostrom, Willy van den Bosch, Pleuni van 

Laarhoven, Bert van Walbeek en Carla Keizer. 

 

Henk Samplonius en Nora Prenger hebben zich afgemeld. 

 

Opening door voorzitter 

Een grote opkomst dit jaar. Rik heet iedereen welkom en opent de vergadering.  

 

Notulen jaarvergadering 2022 

Bert van Walbeek staat niet als aanwezig in de notulen, terwijl hij er wel was. Hij wordt 

alsnog opgenomen. 

 

Carla vraagt of Instagram het gewenste effect heeft gehad. Carin reageert dat er niet heel veel 

volgers zijn. En sommigen volg(d)en ons ook al via Facebook. Maar we bereiken er toch weer 

extra mensen mee. Dus dat is mooi. 

 

Verder zijn er geen opmerkingen. De notulen worden dan ook goedgekeurd, met dank aan de 

notulist. 

 

Jaarverslag 2023 

Carin leest het verslag van 2023 voor. Carla vindt het een mooi verslag. Bert merkt op dat op 

5 mei de vlag niet bij het monument hing. Dat is bekend en hier is actie op ondernomen. 

 

Financieel jaarverslag 2023 

Robert geeft een korte uitleg over hoe het jaarverslag te lezen.  

 

Dit jaar is er een negatief saldo. Dit komt onder meer door de eenmalige kosten die we 

moesten maken voor het aanpassen van de statuten. En ook zijn er meer kosten gemaakt 

vanwege het 90-jarig bestaan van de vereniging. 

 

We ontvingen dit jaar wel een extra donatie van de Lions (de badeendjesrace). Robert doet 

een oproep aan de aanwezige leden. Wanneer zij een leuke spaaractie tegenkomen, kunnen zij 

dit melden bij de OVB.  

 

Verslag kascommissie 

Nora Prenger is net geopereerd, dus kon niet komen. En ook Henk Samplonius kon helaas niet 

aanwezig zijn. Nora heeft een schrijven opgesteld en ondertekend. Robert leest dit schrijven 

voor. Henk heeft per e-mail laten weten akkoord te zijn. Bij dezen verleent de kascommissie 

decharge aan het bestuur. De kascommissieleden nemen ook de controle van 2024 op zich. 



Bestuursverkiezing 

Rik begint met de benoeming van Merlijn Kalkman. Merlijn heeft nu 25 jaar Koningsdag in 

Baambrugge gevierd. Een mooi moment om toe te treden tot het bestuur. Tenzij er leden zijn 

die hier op tegen zijn. Het antwoord is een luid applaus van de aanwezige leden, gevolgd door 

een welkom en een hand van de voorzitter. 

 

Eigenlijk nam Ageeth vorig jaar al afscheid van het bestuur, maar dit liep verleden jaar mis. 

Daarom nemen wij nu officieel afscheid van haar als bestuurslid. Wel zal Ageeth ons blijven 

helpen op Koningsdag zelf. Denk aan de bingo en het sjoelen. 

Rik blikt terug op haar ‘carrière’ en bedankt haar voor haar enorme inzet al die jaren. En alle 

lekkernijen tijdens menig vergadering en/of klusdag.    

 

Benoeming leden continuïteitscommissie 

Met het opstellen van de nieuwe statuten kwam naar voren dat het bestuur een 

continuïteitscommissie moet benoemen. Wat doet zo’n commissie? In principe niets, zolang 

het bestuur gewoon loopt. Een continuïteitscommissie komt in actie als bijvoorbeeld het hele 

bestuur aftreedt. De commissie hoeft de zaken dan niet zelf af te wikkelen, maar zorgt ervoor 

dat de juiste mensen worden aangewezen om dit te doen. 

 

Pleuni van Laarhoven en Natascha Kalkman melden zich aan. Ook zij krijgen een applaus. 

 

Frits merkt nog op dat er meerdere besturen zijn in Baambrugge die een dergelijke commissie 

zouden moeten hebben. Misschien is het een idee om de handen ineen te slaan? Frits zal dit 

aanhangig maken bij het bestuur van het dorpshuis.  

 

Voorstel contributieverhoging 

Robert legt uit dat de kosten toch wel stijgen en dat daarom het voorstel is om de contributie 

te verhogen naar € 5. Dit voorstel wordt aangenomen. 

 

Rondvraag 

Er zijn geen punten voor de rondvraag. Wel is er een compliment van Carla. Zij vindt het 

fantastisch dat wij dit ieder jaar weer organiseren. Ze merkt dat dit feest ieder jaar toch heel 

goed wordt ontvangen, door jong en oud. 

 

Rik bedankt een ieder voor zijn/haar komst en nodigt iedereen uit nog een drankje te doen bij 

Frits aan de bar. 


